

# 阿姆斯特朗放弃申诉

## “车王”兴奋剂案终结

新华社洛桑12月28日体育专电 国际体育仲裁法庭(CAS)28日宣布,由于阿姆斯特朗未在申诉期内提起申诉,美国的这位前自行车名将因系统性使用禁药而被剥夺了七届环法赛冠军头衔的案件已告终结。

国际自行车联盟12月6日告

知阿姆斯特朗,他有权在12月27日之前,就自己被剥夺成绩和终身禁赛的处罚向CAS提出上诉。

国际奥委会一直在等待申诉的结果,现在案件终结,他们很有可能就此向阿姆斯特朗索回其在2000年悉尼奥运会公路自行车男

子个人计时赛上获得的铜牌。

今年10月,美国反兴奋剂机构(USADA)公布了阿姆斯特朗涉嫌使用禁药的“压倒性”证据,并宣布剥夺其七届环法总冠军称号并处以终身禁赛。随后国际自行车联盟和世界反兴奋剂机构先后表态支持USADA的处

罚决定,取消了阿姆斯特朗自1998年8月1日之后的所有比赛成绩。

这位前环法大赛英雄堕为兴奋剂丑闻的主角之后,已被自己的主要赞助商抛弃。他还不得不彻底退出自己创立的Livestrong抗癌基金会。

## 李娜亮相泰国网球表演赛

### 阿扎伦卡热舞“江南style”

新华社泰国华欣12月29日体育专电(记者 常天童 黎藜) 中国网球巨星李娜29日在泰国海边城市华欣举行的表演赛中对战目前世界排名第一的白俄罗斯选手阿扎伦卡,二人为观众献上一场愉快、轻松的比赛,最终李娜赢得冠军。

比赛之初李娜发挥稳定,以6:3轻取首盘。第二盘开始李娜继续保持状态,首先拿下两局,但随后被阿扎伦卡连扳六局。由于时间限制,第三盘二人直接进入特殊的“抢10”比赛,最终李娜以10:7获胜。

相比输赢,这场表演赛的趣味性显然更胜一筹。两名网球女星看起来都心情不错,不

时做出调动观众情绪的表演性动作,阿扎伦卡更是在比赛间歇随场地音乐跳起流行热舞“江南style”,笑翻全场观众。

虽然阿扎伦卡目前世界排名第一,但在泰国,亚洲女网的骄傲李娜显然拥有更多支持者,不时有人为她加油助威。

比赛结束后,二人纷纷和现场观众分享了自己这两天在华欣的感受。在新的赛季到来之际,华欣表演赛对二人来说无疑是一场放松之旅。二人不约而同地表示,明年还要再来。

比赛结束当晚,李娜和阿扎伦卡乘机离开华欣。李娜将回到深圳参加WTA国际赛。

## 纳达尔退出澳网公开赛

新华社马德里12月28日体育专电 西班牙网球名将纳达尔的复出征途继续搁浅。28日,他无奈地宣布退出下个月的澳网公开赛,并有可能在明年2月末之前都不会参赛。

虽然膝盖伤势恢复良好,但病毒性胃炎却令这位前世界第一不得不将复出再推迟数月。本月中,纳达尔曾宣布在月底前复出,参加27日开始的阿布扎比表演赛;但三天前,因为这个倒霉的胃炎,他不得不退出了这项新赛季前的热身赛。

纳达尔强调,他的决定与左膝的肌腱炎没有关系。这位当今网坛“四大天王”之一的名将自今年6月28日温网第二轮与捷克人罗素尔苦战5盘被淘汰出局后,就一直因膝伤高挂免战牌,错过了伦敦奥运会和美网公开赛。

“我的膝伤已经好多了,它恢复得很好。”纳达尔在故乡马纳科尔发布的一份声明中说,“但在过去的一周里,病毒让我

无法训练。”

纳达尔的医生考特罗在声明中表示,纳达尔至少还需要一周的时间才能恢复,所以无法参加随后的卡塔尔公开赛。尽管纳达尔一度期待及时康复以赶上明年的首个大满贯赛,但他和他的团队最终还是确认,他现在无法参加五盘制的比赛。

“我们还没有准备好参加澳网这样的大满贯比赛。”纳达尔的叔叔兼教练托尼·纳达尔在声明中说,“很难想象复出第一场就打五盘三胜制的比赛,他还没有准备好。”

“红土之王”希望可以在明年2月27日举行的阿卡普尔科红土赛上完成期待已久的复出。



李娜在比赛中击球。新华社发

## 国藏酒庄

中国·国藏酒庄诚招山东省各地市国藏酒庄加盟商,直营店强强联手:五粮液、五粮液酿神系列酒、1573、郎酒、剑南春、舍得、水井坊厂家直供。让老百姓喝真酒,喝好酒,喝放心酒,厂家授权。全国统一国藏酒庄直营店装修标准。

国藏酒庄山东省分公司招商电话:0532-82869330

18615705763 13982040369 13086693361

### 酒水招商

### 茅台酒厂·习水老窖

诚招空白区域“专营店”厂家承担房租费、人员工资、市场运营方案等。贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司加盟电话:400-656-9799 联系人:张经理

### 法国CASTEL

### 惟洁尼系列红酒

诚招山东各地市代理,团购客户。诚聘山东各地市销售经理。电话:18206331110

### 保健养生酒全国招商

功效奇特,无效退款。另招养生会馆合作,聘销售经理。18678881999

## 大众报业集团护卫队招工启事

大众报业集团护卫队是由省公安厅批准建立,现因报社发展需要招收年龄17—24岁护卫队员。月薪1700—2000元,有“五险一金”。免费食宿。报名电话:0531-85196415 15853111320 地址:济南市经十路16122号 乘车路线:长途汽车站座BRT1号线转BRT2号线,火车站座K51路公交车到科院路站下车即到。

老白干3元招商 有奖送车 053169925885

泸州老窖 正品招商 政策更优厚 05318599369

◆茅台贵州原浆 4000006634

◆杜康酒新品 053167882056

### 综合招商

### 2013餐具商机!

您去饭店就餐时,还用热水涮一涮吗?还为支付“一元”的不洁餐具发愁吗?

厨卫者水晶餐具,一次性使用,属“快速消费品”,利润空间在50%以上,废料回收,5千1吨。招商热线:0533-2905114 网址:www.sdcchangta.cn

泸州低价 27 元箱起 铺货赠车 4000-172737

浏阳河新品酒招商 可经权威部门验证

盒装、光瓶 13791616581

◆放纯手工活 05374448036

◆公司放活 0537-4414446

◆加工赚钱多 0537 4258911

### 综合招聘

◆招文艺兵 18678899489

### 医院招聘

◆聘妇科医生 15055933411

### 食品招商

◆针对普通牌 18766419888

### 炸金花麻将透视镜

◆扑克认牌仪 13173037333

### 拖拉机透视镜免费

◆认牌器麻将 13280025880

### 临沂牌具 0539-8901000

◆上门售牌技 13792288222

### 牌技娱乐

### 扑克麻将牌九包会

拖拉机金花 13256786318

### 2012 牌具最新产品

独家总代理 13589018831

### 扑克麻将认牌变牌

牌具新产品 13791149993

### 牌具高科技新产品

针对普通牌 18766419888

### 炸金花麻将透视镜

扑克认牌仪 13173037333

### 拖拉机透视镜免费

认牌器麻将 13280025880

### 临沂牌具 0539-8901000

◆上门售牌技 13792288222

### 信贷服务

### 专业投资 实力雄厚

矿产、房地产、能源、交通、农林牧渔、新兴行业等优质项目。合作方式灵活,程序简便,资金到位快。

010-56186747,15311763211吕经理

### 迅诚投资咨询

自有资金直投,现金注入不参与经营与分红,只享受9-15%年化固定回报。中小型企业及个人融资、理财100万。诚招各地代理加盟提供项目。

025-82224567 13770733765

### 紫羽资金监理

专业办理个人及企业30-5000万贷款,无抵押下放快。(外地可办) 025-66034582

### 诚信放款咨询

100万以内无需抵押,免担保,月息低,当天到账15098902556苗经理

### 济南荣兴投资咨询

企业融资、银行贷款、房地产能源交通电力、钢铁化基础设施等15764100237,13734400697

## 全国女排联赛 第四名竞争激烈

新华社北京12月29日体

育专电 在29日的全国女排联赛第15轮比赛结束之后,联赛前三名的球队纷纷获胜并且拉大了与后面球队的差距。在联赛第二阶段还有三轮结束的情况下,联赛前三名已经有了大致眉目,不过第四名的争夺却更加激烈。

目前天津渤海银行女排以26分名列榜首,卫冕冠军恒大女排以24分位居次席,这两支球队已经提前锁定了四强名额,北京汽车女排目前积20分,不出意外的话获得四强席位也有较大的把握。

而联赛第四名的争夺则还没有头绪,目前八一克明面业女排以14分名列第四位。不过其后的上海国华人寿女排、浙江开元女排、江苏华东有色女排和辽宁大连金州新区女排这几支队伍的分差都在4分之内,因此谁能获得最后一个联赛四强的名额还需要一番激烈的竞争。

### 理光杯次轮

### 名将纷纷出局

新华社北京12月29日体育专电(记者 王镜宇) 第十三届理光杯围棋赛(个人赛)29日在中国棋院进行了第二轮的争夺,孔杰、陈耀烨、谢赫等名将纷纷出局。

来自围甲联赛冠军重庆冷酸灵队的两位名将谢赫和王檄双双出局。“淡定哥”谢赫负于杨楷文,王檄输给了谢尔豪,两位胜者都是理光杯新秀赛16强选手。

值得一提的是,在百灵杯世界围棋公开赛中闯入四强的谢尔豪在稍早进行的理光杯新秀赛中无缘八强,但是在规格更高的个人赛中却已连闯两关,将邱峻、王檄斩落马下。在新人辈出的国内棋坛,新秀赛的难度丝毫不比成年一线赛事低。

此外,江维杰、周睿羊、柁嘉熹、芈昱廷、檀啸、范廷钰等也成功晋级16强。古力与王昊洋的比赛被推迟进行,因为古力正在筹备婚事。